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 الأداء المنزلي (الأسبوع السابع) - تطبيقات الر�ضيات 

نيوتن على أرض أفقية خشنة فكان   ٧٠نيوتن بقوة أفقية مقدارها  ١٠٥وزنه  ا) يدفع شخص جسم١
 .   الجسم والأرضالجسم على وشك الحركة. أوجد معامل الاحتكاك السكوني بين 

نيوتن على مستوِ أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم  ١٠٠وزنهجسم ) وضع  ٢(
٣

 أوجد مقدار القوة الافقية التي تجعل الجسم على وشك الحركة على المستوى.  ٤
داين موضوع على مستوِ أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم ١٣٥) جسم وزنه ٣( 

٣
٣
  أوجد مقدار القوة الافقية التي تجعل الجسم على وشك الحركة على المستوى وكذلك مقدار رد

 الفعل المحصل.
نيوتن على مستوى أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم  ٥٠) وضع جسم وزنه٤(
٣

 قوة الاحتكاك.مقدار  أوجد نيوتن  ٢٠فإذا أثرت عليه قوة أفقية مقدارها  ٥
نيوتن على مستوِ أفقي خشن وربط بخيط أفقي يمر على بكرة صغيرة ملساء  ١٤) وضع جسم وزنه  ٥(

نيوتن فكان الجسم على وشك الحركة   ٧مثبته عند حافة المستوى ويتدلى من طرفة الاخر ثقل مقداره 
 بين الجسم والمستوى. السكوني أوجد مقدار قوة الاحتكاك ومعامل الاحتكاك 

,)) وضع جسم وزنه  ٦( نيوتن على مستوِ أفقي خشن وكان معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم   (
١والمستوى  

نيوتن جعلته على وشك الحركة فأوجد مقدار وزن   ٥٢فإذا أثرت عليه قوة أفقية مقدارها ٤
 الجسم.

نيوتن موضوع على مستوى أفقي خشن معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين الجسم  ٧) جسم وزنه ٧(
٣

 ة التي تنتمي اليها قوة الاحتكاك.فتر فإذا أثرت عليه قوة أفقية تحاول تحريكه فأوجد ال ٧
أصبح  فنيوتن  ٩نيوتن على مستوِ أفقي خشن أثرت عليه قوة أفقية مقدارها  ٢٧) وضع جسم وزنه  ٨(

تجعل  نيوتن. أوجد مقدار القوة الافقية التي   ١٨الجسم على وشك الحركة. فإذا زاد وزن الجسم بمقدار 
 في هذه الحالة. الجسم على وشك الحركة 
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نيوتن فجعلت  ٢٥نيوتن على مستوِ أفقي خشن أثرت عليه قوة أفقية مقدارها  ٥٠وضع جسم وزنه    )٩(
 الجسم على وشك الحركة أوجد مقدار رد الفعل المحصل.

نيوتن على مستوِ أفقي خشن وكان معامل الاحتكاك السكوني بينه وبين  ٦٠) وضع جسم وزنه ١٠(
٣الجسم  

أثرت عليه قوة أفقية جعلته على وشك الحركة على المستوى أوجد مقدار واتجاه رد الفعل  ٥
 المحصل.

 ) في الشكل المقابل:١١(
١إذا كان معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والمستوى يساوي  

٣ 

,)أوجد مقدار  حتى يكون الجسم على وشك الحركة في اتجاه  (
 نيوتن   ١٥التي مقدارهاالقوة 

 ) في الشكل المقابل:١٢(
١إذا كان معامل الاحتكاك السكوني بين الجسم والمستوى يساوي 

٣ 

,)أوجد مقدار  لاتجاه حتى يكون الجسم على وشك الحركة في ا (
 نيوتن ١٥المضاد للقوة التي مقدارها 

 نيوتن موضوع على مستوِ أفقي خشن يراد شده بحبل يميل على الأفقي ٢٦٠وزنه مقدار ) جسم ١٣(

٣فإذا كان معامل الاحتكاك السكوني يساوي  ٣٠بزاوية قياسها  لأعلى
٣
   فأوجد مقدار الشد الذي

  يلزم لجعل الجسم على وشك الحركة.
٦٣وضع جسم وزنه  )١٤(   ٦٣مقدارها  عليه قوة نيوتن على مستوِ أفقي خشن وأثرت   نيوتن في

وشك الحركة أوجد معامل   ىمع المستوى لأسفل فجعلت الجسم عل ٣٠اتجاه يصنع زاوية قياسها
 بين الجسم والمستوى.  الاحتكاك السكوني

١٠٢نيوتن على مستوِ أفقي خشن وأثرت فيه قوة مقدارها ٢٠وضع جسم وزنه  )١٥(   نيوتن في اتجاه
الاحتكاك  ل أوجد معاموشك الحركة  ى مع المستوى لأسفل فجعلت الجسم عل ٤٥يصنع زاوية قياسها

 رد الفعل المحصل. السكوني بين الجسم والمستوى وكذلك مقدار




